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I- Compréhension de I’écrit : (12 points)
01 01 1. Le probléme soulevé dans le texte est : c- la pollution de I'air.
01 01 2. Dans cette phrase : « Le climat est déja en train de changer et il continuera a
changer, avec des effets dévastateurs. » L’expression soulignée veut dire :
a- des effets destructeurs.
3. «¥Vrai» ou «Faux »:
a- La pollution atmosphérique cause des maladies graves. Vrai
02 0.5x4 b- Les pays devront accélérer I’utilisation du charbon. Faux
¢- Pour réduire la pollution, il faudra utiliser des voitures électriques. Vrai
d- Les énergies propres réduisent les émissions de CO2. Vrai
4.
Ce qui protége la nature Ce qui détruit la nature
02 0.5x4 * L élimination progressive du charbon. | *Les émissions de CO2.
) * Les énergies renouvelables. * La déforestation.
5. La protection de la forét est importante :
01 01 - Parce qu’elle élimine le carbone de I'atmosphere.
- Parce qu’elle absorbe le CO2.
- parce qu’elle assainit (purifie) I air.
*Sont aussi a retenir les propositions personnelles de I’éléve :
-parce qu’elle est source de pluie /-elle génére de I’humidité. /- Elle rafraichit
lair.
-parce qu’elle nous fournit du bois /-parce que c’est un habitat pour les
animaux.
N.B : -Une réponse suffit pour avoir la note compleéte.
6.
Verbe Nom
01 0.5x2 polluer —»  La pollution
protéger  «1+——  Protection
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7. Dans cette phrase : « Pour éviter cette crise, les pays doivent de toute urgence
mettre leurs forces en commun. »

01.5 01 a- le rapport logique exprimé dans cette phrase est : le but.
0.5

b- Pour = afin de.

0.5 0.5 8. « Si nous lancions un signal fort au secteur industriel, ['investissement
se tournerait plus rapidement vers des technologies innovantes, propres. »

02 0.5x4 9. «Pour protéger la nature et lutter contre le changement du climat, 11 faut

réduire les émissions de CO2 et encourager |’utilisation des énergies
renouvelables »

II- Situation d’intégration : (08 points)

Critéres Indicateurs Détails | Note
globale
Adéquation et Compréhension du sujet. 01 2 pts
pertinence Les idées développées sont en adéquation | 01
avec le theme choist.
Cohérence Respect du plan de I’organisation du texte | 01 2 pts
08 Textuelle (introduction, développement,
conclusion.)
Enchainement des idées (Emploi des 0.5
articulateurs logiques.)
Respect de la progression thématique. 0.5
Utilisation de la | Emploi d’une syntaxe de phrase correcte 0.5
langue (au moins deux phrases syntaxiquement
correctes). 2 pts
Emploi d’un lexique adéquat au theéme. 0.5
Utilisation correcte des temps et des modes | 0.5
verbaux.
Utilisation correcte de la ponctuation. 0.5
Perfectionnement | Originalité des idées et du style. 01
Lisibilité. 0.5 |2pts
Conformité au volume minimum de la 0.5
production.
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